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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000023/2021
aan de Commissie
Artikel 136 van het Reglement
Pernille Weiss, Maria Arena, Martin Hojsík, Manuela Ripa, Alexandr Vondra, Idoia Villanueva 
Ruiz
namens de Commissie milieubeheer, volksgezondheid en voedselveiligheid

Betreft: Bodembescherming

De bodem is een niet-hernieuwbare hulpbron die van wezenlijk belang is voor het leven op aarde. We 
verlaten ons op de bodem voor belangrijke ecosysteemdiensten en voedselproductie. De bodem is 
bovendien essentieel voor de verwezenlijking van de doelstellingen van de Europese Green Deal. 
Doeltreffende bodembescherming is van cruciaal belang om bodemdegradatie en erosie tegen te 
gaan en tegelijk de kwaliteit van het milieu, de menselijke gezondheid en de natuurlijke hulpbronnen 
in stand te houden, te beschermen en te verbeteren. Bodembescherming kan ook de territoriale, 
economische en sociale cohesie van de Unie versterken. In dit verband verzoeken wij de Commissie 
antwoord te geven op de volgende vragen:

1. Wat zijn binnen de EU de grootste uitdagingen met het oog op een adequate bodembescherming 
die baat zouden hebben bij een gemeenschappelijke aanpak, waarbij ook rekening wordt gehouden 
met particulier grondbezit? Kan de Commissie een paar voorbeelden geven, onder meer door toe te 
lichten waarop de bevoegdheid van de EU ter zake gebaseerd is en of er eventuele lacunes zijn in 
het huidige wetgevingskader van de EU?

2. Welke maatregelen is de Commissie voornemens te treffen om voor een duurzaam bodemgebruik 
te zorgen en de bodem te beschermen tegen de voornaamste bedreigingen, waaronder het verlies 
aan bodembiodiversiteit en organisch bodemmateriaal, bodemdegradatie en woestijnvorming? Is de 
Commissie van plan nieuwe wetgeving inzake bodembescherming en duurzaam bodemgebruik voor 
te leggen? Hoe zou een dergelijke wetstekst eruitzien? Hoe zou daarin rekening worden gehouden 
met specifieke regionale kenmerken?

3. Is de Commissie van plan in haar voorstel financiële instrumenten en technische ondersteuning op 
te nemen?

4. In hoeverre beschouwt de Commissie kustbescherming als onderdeel van een 
sectoroverschrijdende bodemstrategie?

5. Welke conclusies trekt de Commissie uit de totstandbrenging van het internetplatform Soil Wiki?
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